

**Apel pentru înscrieri: Premii speciale ILUCIDARE
în cadrul Premiilor pentru Patrimoniul European / Premiile “Europa Nostra 2020”**

Premiile pentru Patrimoniul European / Premiile “Europa Nostra” reprezintă cea mai înaltă distincție din Europa în domeniul patrimoniului cultural. Premiile sunt conferite pentru proiecte de conservare remarcabile, cercetare inovatoare; pentru dedicarea profesioniștilor și a voluntarilor în domeniul patrimoniului; pentru inițiative excepționale în domeniile educației, formării profesionale precum și pentru creșterea gradului de conștientizare în rândul publicului larg.

Pentru următoarele două ediții ale acestui eveniment, vor fi acordate **două noi premii speciale ILUCIDARE** selectate din cadrul cererilor depuse. ILUCIDARE este un proiect finanțat prin Programul de Cercetare și Inovare “Orizont 2020” al Uniunii Europene cu scopul de a crea o rețea internațională care să promoveze patrimoniul ca o resursă pentru inovare și cooperare internațională.

În 2020 și 2021, Premiile pentru Patrimoniul European / Premiile “Europa Nostra” vor contribui la proiectul ILUCIDARE prin identificarea, promovarea și facilitarea extinderii celor mai bune practici în **domeniul patrimoniului bazate pe inovare și diplomație culturală**.

Premiile pentru Patrimoniul European / Premiile “Europa Nostra” (denumite **anterior** Premiul UE pentru Patrimoniul Cultural / Premiile “Europa Nostra”) au fost lansate de **către** Comisia Europeană în 2002 și organizate de **către** Europa Nostra (federația pan-europeană a organizațiilor din domeniul patrimoniului) încă de atunci. Premiile au adus beneficii majore câștigătorilor, cum ar fi o vizibilitate (inter)națională mai mare, un număr crescut de vizitatori și continuarea finanțării. Schema de premiere este susținută de Programul “Creative Europe” al Uniunii Europene.

Premiile speciale ILUCIDARE sunt finanțate de Programul de cercetare și inovare “Orizont 2020” al Uniunii Europene în baza acordului de finanțare nr. 821394.

Sunteți activ în domeniul inovării sau al diplomației culturale?

Trimiteți-vă proiectul și împărtășiți-vă succesul în toată Europa!

Aplică acum

www.europeanheritageawards.eu/apply

Data limită: **1 octombrie 2019** (ultima dată de înscriere)

[Vizionați videoclipul](#)

Află mai multe

europeanheritageawards.eu

ilucidare.eu